

RATE CARD

www.informatiahr.ro

Informația Harghitei este singurul cotidian în limba română din județul Harghita. Portalul online al publicației este: www.informatiahr.ro. Acest portal online a fost lansat la mijlocul lunii martie a anului 2014.

În acest context vă prezentăm oferta noastră de publicitate pe portalul www.informatiahr.ro, pentru varianta PC (desktop și laptop) și pentru varianta de mobil (sau pentru PC, pe browsere fără Adblock).

Denumire zonă	Mărirea zonei*	Preț lunar (fără TVA)
Zona 1**	1.000 x 100 px	350,00 lei
Zona 2**	728 x 90 px	320,00 lei
Zona 3***	300 x 300 px	250,00 lei
Zona 4**	468 x 60 px	300,00 lei
Zona 5**	468 x 120 px	320,00 lei

* Pentru anumite zone, mărimile banner-elor pot fi modificate puțin pe lățime (în minus) sau înălțime (în plus sau în minus). Afișarea banner-elor va fi în funcție de dimensiunea ecranelor.

** **Zonă recomandată** pentru versiunea de mobil a site-ului sau pentru PC, pe browserele fără Adblock activat;

*** **Zonă recomandată** pentru versiunea PC a site-ului.

Perioada de închiriere este de o lună la fiecare zonă în parte.

Pentru zonele 1, 2 și 4 se poate pune un singur banner, motiv pentru care nu vor fi vândute către alte entități în perioada derulării contractului de publicitate!

În zona 3 se pot poziționa mai multe bannere, unul sub altul, în ordinea încheierii contractului. Acestea pot fi create și cu alte dimensiuni pe înălțime, dar se va păstra lățimea maximă de 300 px.

În zona 5 se vor putea poziționa cel mult două bannere, după diferite paragrafe în cadrul articolelor postate pe site, în funcție de încheierea contractelor.

Pentru o perioadă de închiriere a spațiului mai lungă, se oferă reducere de până la 25%.

Mai jos (în paginile 2, 3 și 4) găsiți o prezentare a plasării zonelor.

The image shows a screenshot of the website 'Informatia Harghitei'. The page layout includes a top navigation bar with the date 'miercuri, 23 februarie 2022' and various menu items like 'Mica Publicitate - anunțuri', 'Locuri de muncă', 'Publicitate', 'Echipa', 'Contact', 'Anunțuri ANAF (Finanțe)', and 'Declarație 230'. The website logo 'Informatia Harghitei' is on the left, and a search bar is on the right. A secondary navigation bar lists categories: 'Societate', 'Sănătate', 'Învățământ', 'Cultură', 'Politic', 'Economic', 'Opinii', 'Agricultură/Ecologie', '(Inter)Național', 'Timp Liber', 'Religie', and 'Sport'. The main content area features a large image of chocolate truffles with the text 'Gusturile Harghitei în bomboane și ciocolată' and a sub-headline '„Picanteria Secuțască”, bomboane ce ascund sub învelișul de ciocolată o combinație îndrăznească de m...'. To the right of the main image is a 'DELGAZ grid' advertisement and a 'PAGINA DE FACEBOOK' section for 'Informatia Harghitei' with 9,636 likes. Below the main image is an 'ANUNTURI REGIO' section with two columns of text: 'Anunț finalizare proiect Măsura 2 „Granturi pentru capital de lucru S.C. DOLCISSIMO S.R.L”' and 'Anunț finalizare proiect Măsura 2 „Granturi pentru capital de lucru S.C. IVOFUNTRAVEL S.R.L”'. At the bottom left is an 'ARTICOLE RECENTE' section with two small image thumbnails. Three blue boxes are overlaid on the page: 'zona 1' at the top, 'zona 2' in the middle right, and 'zona 3' at the bottom right. The page number 'TG8F#3' is visible at the bottom right.

zona 1

miercuri, 23 februarie 2022 Mica Publicitate – anunțuri Locuri de muncă Publicitate Echipa Contact Anunțuri ANAF (Finanțe) Declarație 230

Informația
Harghitei

zona 2

Search...



Societate Sănătate Învățământ Cultură Politic Economic Opinii Agricultură/Ecologie (Inter)Național **Timp Liber** Religie Sport

Home » Timp Liber » Gusturile Harghitei în bomboane și ciocolată

zona 4



Gusturile Harghitei în bomboane și ciocolată

februarie 23, 2022 în Timp Liber

„Picanteria Seculască”, bomboana ce ascunde sub învelișul de ciocolată o combinație îndrăznească de marmeladă de gutui cu arome elegante de toamnă și ardei lute, stropită cu vin desert de Tokaji, și ciocolată cu lapte cu umplutură de miere tartinabilă și cu coacăze negre sunt câștigătoarele absolute ale concursului „Ciocolata Județului Harghita”

„Am căutat ciocolata Județului Harghita și am găsit-o. Obiectivul nostru principal a fost să promovăm turismul în cele mai eficiente moduri. 2022 l-am dedicat și l-am numit Anul Gastronomiei în Harghita și acest concurs ne ajută să ne arătăm comorile. În 2022 sper să avem foarte mulți turiști la noi și să aibă parte de experiențe dulci și frumoase, pentru toată viața”, a afirmat vicepreședintele Consiliului Județean Harghita Bliró Barna Botond.

DELGAZ
grid

PAGINA DE FACEBOOK



zona 3

zona 4



Gusturile Harghitei în bomboane și ciocolată

februarie 23, 2022 In Timp Liber

„Picanteria Seculescă”, bomboana ce ascunde sub învelișul de ciocolată o combinație îndrăznească de marmeladă de gutui cu arome elegante de toamnă și ardei iute, stropită cu vin desert de Tokaj!, și ciocolată cu lapte cu umplutură de miere tartinabilă și cu coacăze negre sunt câștigătoarele absolute ale concursului „Ciocolata Județului Harghita”

„Am căutat ciocolata Județului Harghita și am găsit-o. Obiectivul nostru principal a fost să promovăm turismul în cele mai eficiente moduri. 2022 l-am dedicat și l-am numit Anul Gastronomiei în Harghita și acest concurs ne ajută să ne arătăm comorile. În 2022 sper să avem foarte mulți turiști la noi și să aibă parte de experiențe dulci și frumoase, pentru toată viața”, a afirmat vicepreședintele Consiliului Județean Harghita Biró Barna Botond.

La concurs au participat o cincizeci de firme de profil din județ, prezentând 29 de produse din ciocolată.

zona 5

„Anul trecut am făcut un schimb de cadouri de Moș Nicolae și Csongor, bucatarul nostru șef, a venit atunci cu aceste minunății; când le-am gustat, am rămas foarte plăcut surprins. Apoi, împreună am rafinat rețeta. Am participat la acest concurs ca să ne încercăm puterile și aștăzi sunt foarte mândru; nu mi-am închipuit că vom ajunge la un astfel de rezultat, mai ales că noi nu avem un laborator de cofetărie. Acest rezultat ne-a dat elan, să ne gândim și la alte produse inedite”, ne-a dezvăluit Verzár Lóránt, directorul executiv al „SEPTIMIA Resort” din Odorheiu Seculesc.

Porțita a doua a podului din Iași este cea mai sus menționată și a ocupat-o bomboana creată de Choco Proiect.

DELGAZ
grid

PAGINA DE FACEBOOK



zona 3

TGBF#3

